

09.05.2014

Odpowiedzi na pytania do SIWZ

Dotyczy: Wykonanie dokumentacji projektowych wraz z uzyskaniem odpowiednich pozwoleń, zgód i uzgodnień dla 11-stu zadań realizowanych w 2014r. przez PKP Energetyka S.A. Zakład Zachodni

W trakcie toczącego się postępowania wpłynęły następujące zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

7. Projektanci posiadają ubezpieczenia w Izbie Inżynierów. Czy musi być dodatkowe ubezpieczenie?

Odpowiedź:

Tak. Ubezpieczenie w Izbie Inżynierów to ubezpieczenie projektanta, a nie firmy składającej ofertę.

8. Czy ubezpieczenie w Izbie Inżynierów wystarczy też w zamian za wyciąg z konta lub zapewnienie przez bank zdolności kredytowej projektanta?

Odpowiedź:

Nie wystarczy.

Niniejsze odpowiedzi do SIWZ stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy stosować ją odpowiednio.

Zatwierdził:

Z-CA DYREKTORA ZAKŁADU


Ryszard Kubiak